



	TŘÍDA	TŘÍDNÍ UČITEL	MS TEAMS - TŘÍDA
Z	M3	Mgr. Bušková Kateřin	<p>Schůzka Microsoft Teams</p> <p>Připojte se přes počítač nebo mobilní aplikaci</p> <p>Klikněte sem a připojte se ke schůzce</p> <p>Další informace Nápověda Možnosti schůzky Právní informace</p>
Z	N3.K	Mgr. Horák Karel	<p>Schůzka Microsoft Teams</p> <p>Připojte se přes počítač nebo mobilní aplikaci</p> <p>Klikněte sem a připojte se ke schůzce</p> <p>Další informace Nápověda Možnosti schůzky Právní informace</p>
Z	A3	Mgr. Němcová Martina	<p>Schůzka Microsoft Teams</p> <p>Připojte se přes počítač nebo mobilní aplikaci</p> <p>Klikněte sem a připojte se ke schůzce</p> <p>Další informace Možnosti schůzky</p>
Z	K3	Mgr. Herdová Hana	<p>Schůzka Microsoft Teams</p> <p>Připojte se přes počítač nebo mobilní aplikaci</p> <p>Klikněte sem a připojte se ke schůzce</p> <p>Další informace Možnosti schůzky</p>



Z	L3	Mgr. Novotná Ivana	<p>Schůzka Microsoft Teams</p> <p>Připojte se přes počítač nebo mobilní aplikaci</p> <p>Klikněte sem a připojte se ke schůzce</p> <p>Další informace Nápověda Možnosti schůzky Právní informace</p>
Z	O3.L	Ing. Janda Jiří	<p>Schůzka Microsoft Teams</p> <p>Připojte se přes počítač nebo mobilní aplikaci</p> <p>Klikněte sem a připojte se ke schůzce</p> <p>Další informace Nápověda Možnosti schůzky Právní informace</p>
Z	A3.A	Mgr. Kokeš Milan	<p>Schůzka Microsoft Teams</p> <p>Připojte se přes počítač nebo mobilní aplikaci</p> <p>Klikněte sem a připojte se ke schůzce</p> <p>Další informace Nápověda Možnosti schůzky Právní informace</p>
Z	A3.B	Ing. Košátka Pavel	<p>Schůzka Microsoft Teams</p> <p>Připojte se přes počítač nebo mobilní aplikaci</p> <p>Klikněte sem a připojte se ke schůzce</p> <p>Další informace Nápověda Možnosti schůzky Právní informace</p>


ŠKODA

Z	S4.L	Mgr. Bašusová Šárka	<p>Schůzka Microsoft Teams</p> <p>Připojte se přes počítač nebo mobilní aplikaci</p> <p>Klikněte sem a připojte se ke schůzce</p> <p>Další informace Nápověda Možnosti schůzky Právní informace</p>
Z	S4.E	Mgr. Kůrková Marta	<p>Schůzka Microsoft Teams</p> <p>Připojte se přes počítač nebo mobilní aplikaci</p> <p>Klikněte sem a připojte se ke schůzce</p> <p>Další informace Nápověda Možnosti schůzky Právní informace</p>
Z	S4.S	Ing. Čuban Zdeněk	<p>Schůzka Microsoft Teams</p> <p>Připojte se přes počítač nebo mobilní aplikaci</p> <p>Klikněte sem a připojte se ke schůzce</p>
Z	S4.Z	Mgr. Kodrik Josef	<p>Schůzka Microsoft Teams</p> <p>Připojte se přes počítač nebo mobilní aplikaci</p> <p>Klikněte sem a připojte se ke schůzce</p>